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Câu 12. Nghiệm của phương trình 
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Câu 24. Cho hình trụ có bán kính đáy 
[image: image132.wmf]2

r

=

 và chiều cao 
[image: image133.wmf]4.

h

=

 Diện tích xung quanh của hình trụ này bằng
A. 
[image: image134.wmf]16.

p


B. 
[image: image135.wmf]12.

p


C. 
[image: image136.wmf]20.

p


D. 
[image: image137.wmf]24.

p


Câu 25. Trong không gian 
[image: image138.wmf]Oxyz

, cho 
[image: image139.wmf](

)

1;3;4

OM

=-

uuuur

. Tọa độ hình chiếu vuông góc của điểm 
[image: image140.wmf]M

 lên trục 
[image: image141.wmf]Oz

 là
A. 
[image: image142.wmf](

)

0;3;4

.
B. 
[image: image143.wmf](

)

0;0;4

-

.
C. 
[image: image144.wmf](

)

1;3;0

-

.
D. 
[image: image145.wmf](

)

0;0;4

.
Câu 26. Trong không gian 
[image: image146.wmf]Ox

yz

, mặt cầu
[image: image147.wmf](

)

(

)

2

22

:29

Sxyz

++-=

 có diện tích bằng?
A. 
[image: image148.wmf]36

p

.
B. 
[image: image149.wmf]9

p

.
C. 
[image: image150.wmf]12

p

.
D. 
[image: image151.wmf]18

p

.
Câu 27. Trong không gian 
[image: image152.wmf]Oxyz

, cho mặt phẳng 
[image: image153.wmf](

)

:2310

Qxyz

-+-=

. Mặt phẳng 
[image: image154.wmf]()

P

song song với mặt phẳng 
[image: image155.wmf](

)

Q

. Một vectơ pháp tuyến của mặt phẳng 
[image: image156.wmf](

)

P

 là
A. 
[image: image157.wmf](

)

2;1;3

--


B. 
[image: image158.wmf](

)

2;1;3


C. 
[image: image159.wmf](

)

2;1;3

-


D. 
[image: image160.wmf](

)

2;1;3

-


Câu 28. Trong không gian 
[image: image161.wmf]Oxyz

, cho đường thẳng 
[image: image162.wmf]2

:34

5

x

dyt

zt

=

ì

ï

=+

í

ï

=-

î

, 
[image: image163.wmf](

)

t

Î

¡

. Véctơ nào dưới đây là một vecto chỉ phương của đường thẳng 
[image: image164.wmf]d

?
A. 
[image: image165.wmf](

)

2

2;3;5

u

=

uur

.
B. 
[image: image166.wmf](

)

3

0;4;1

u

=-

uur

.
C. 
[image: image167.wmf](

)

1

2;4;1

u

=-

ur

.
D. 
[image: image168.wmf](

)

4

2;4;1

u

=--

uur

.
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